
Xây dựng mảng (MARRAY.CPP)  
Cho 1 dã y so  go m 𝑛 so  nguyê n 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛.   

Yê u cã u: Hã y xã y dự ng dã y 𝑏1, 𝑏2, … , 𝑏𝑛 nhự sãu:  

• 𝑏1 = 𝑎1  

• 𝑏2 lã  giã  tri  lớ n nhã t trong cã c phã n tự   𝑎1, 𝑎2.  

• 𝑏3 lã  giã  tri  lớ n nhã t trong cã c phã n tự  𝑎1, 𝑎2, 𝑎3  

• 𝑏𝑖 lã  giã  tri  lớ n nhã t trong cã c phã n tự  𝑎1, 𝑎2, . . , 𝑎𝑖 Dữ liệu: Vã o tự  thiê t bi  

nhã  p chuã n go m:  

• Do ng đã u go m so  nguyê n dựớng 𝑛 (𝑛 ≤ 100.000).  

• Do ng tiê p thêo chự ã 𝑛 so  nguyê n 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 (|𝑎𝑖| ≤ 109).  

Kết quả: Ghi rã mã n hì nh dã y so  𝑏1, 𝑏2, … , 𝑏𝑛 thêo cã ch xã y dự ng ớ  trê n.   

Ví dụ:  

Sãmplê Input  Sãmplê Output  

8  

1 7 2 3 4 9 3 7   

1 7 7 7 7 9 9 9  

  

 


